

神恩典的足印



觸動

我在初中時已信主，開始參加教會聚會。有一年在教會夏令營中，我深深被上帝的愛所感動，上帝既是這般的愛我，我可以如何回應祂呢？我只能把自己一切都獻上給祂，我願意全時間的事奉上帝。這是我第一次有全時間奉獻的心志。接着在次年夏令營奮興會中，講員用以賽亞書六章8節「我可以差遣誰呢？誰肯為我們去呢？」發出呼召，我感到這是上帝親自向我的呼召。我雖然是那樣的有限和不足，但上帝仍然願意悅納我、呼召我，我不禁流下眼淚，像先知以賽亞一樣的走到講台前回應上帝「我在這裡，請差遣我！」

成長

我漸漸在教會中成長，參與團契、主日學、敬拜，學習傳福音、事奉、查考聖經，與上帝、與弟兄姊妹建立關係。雖然上帝也曾多次的確立對我全時間事奉的呼召，但是因着家庭的經濟需要，並且沒有上帝明確呼召我讀神學的時間，大學畢業後，我到了一間工貿公司工作。

呼召

隨着工作得到肯定，自己對工作和金錢的倚賴越來越重，放不下工作來回應神的呼召。直到2010年，公司突然有制度上的改變，我需要尋找新的工作，但是卻不如預期，找了很長一段時間仍未能找到新工作。在我尋找工作的期間，上帝提醒我對日本的福音負擔，我邊找工作邊念日文、參加關懷日本祈禱會。有一天在面試新工作的路上，我接到了一通電話，知道了日本祈禱會中提及過的宣教士有急切的需要，需要人到日本幫忙他們聖誕節的事奉。奇妙的是，我在這兩天的三份工作面試都成功了。我需要選擇，是接受工作，還是到日本短宣協助宣教士。

如耶穌在提比哩亞海問彼得一樣，上帝對我說：「你愛我比這些更深麼？」我清楚地見到上帝把事奉天國，還是事奉世界放在我的面前，而且是一連三次。上帝又提醒我要先求祂的國和祂的義，叫我不用擔心，祂會負責我和我家庭的需要。

日本

我隨後到了日本仙台短宣兩個月，回港一個月後，日本竟發生百年一遇的311大地震，上萬人瞬間的失去了性命，非常震憾。這其中有多少人是一生都從未聽聞過福音的呢？我深刻體會生命的短暫，而傳福音是何等的迫切；這個民族是何等需要有人向他們傳講基督的好信息。同年我入讀了基督中心神學院，接受三年全時間的神學文憑訓練，在真理上穩穩的紮根，準備之後可以到日本宣教。

漢神

在2015年3月我以宣教士身份踏足日本，向日本人傳福音，在當地日本人教會事奉。經過了九年的事奉，我察覺到自己需要時間沉淀、重整這些年服侍的得著。得到牧者的推薦，我申請入讀漢語網絡神學院，計劃著我在日本也可以用自己的母語—中文來讀神學。後來我決定回流香港，仍然可以無間斷的繼續漢神的學習，並且按著事奉、家庭的需要調整上課時間。

願主旨意成就！